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Anlage 2.

Bechreibung einer Aufzuganlage.

Der mitunterzeichnete Unternehmer (#nene, Wohorm »....»

beabsichtigtdieanetriebsessmgeinesAufzngsaufdemGrundstück(Lk«qk,Sk-qhk)

Der Außzug soll (vgl. 8 2) zur Beförderung von

dienen.

Seine Tragfähigkeit beträgt

kg oder . Personen (einschl. des Führers).

Das Gewicht des Fahrkorbes beträgt kg, das des Gegengewichts. 430.

Der Schachtquerschnitt des Aufzuges * als 0, am.t
Der Antrieb des Aufzugs erfolgt

Den Bestimmungen der Verordnung über die Einrichtung und den Betrieb von Auf¬

zügen wird wie folgt entsprochen:
Der Aufzug wird Autellung (h 8).

angelegt.

Die Fahrbahn it von unn des
in ganzer — bis auf m Höhe vom Fußboden umgeben.

Der Fahrschacht ist am oberen Ende mit ...... RAPHAEL

abgebeckt

Der Fahrchacht it durch zugänglich, deheldathniren
hergetellt ind.

ksin ind vorhanden; ihre Größe beträgtin jedem Geschoß. am. wh1


